
A Katasztrófavédelmi Oktatási Központ péceli objektumában ismét veszélyesáru-szállítással kapcsolatos oktatást 
tartottak, ezúttal a vasúti veszélyesáru-szállítást ellenőrző szakembereket képeztek. A képzés zárásaként március 
ötödikén megtartott vizsgát a tanfolyam mind a tizenhét résztvevője sikeresen teljesítette. 

Az idei első RID-ellenőri képzés összességében már a tizenharmadik, így országszerte már százhuszonkilenc 
kolléga jogosult a vasúti veszélyesáru-szállítás hatósági ellenőrzésére. 

A képzés március másodikán elméleti ismeretekkel kezdődött: a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ Polgári 
Védelmi és Iparbiztonsági Szakcsoportjának oktatói ismertették a RID hatályos előírásait, kiemelve az alágazati 
sajátosságokat. A hallgatók a közúti veszélyesáru-szállítás területén már ismerősen mozognak, így korábban 
megszerzett tudásukra és tapasztalataikra is tudnak támaszkodni.  

Az elméleti órák után a harmadik nap délelőttjén a szakemberek a hatósági ellenőrzéshez hasonló gyakorlati 
foglalkozáson vettek részt a Ferencvárosi rendező pályaudvaron. A munka- és balesetvédelmi oktatást követően 
megismerkedtek a vasúti közlekedés és áruszállítás sajátosságaival. Ezután a hallgatóknak több csoportra osztva 
veszélyes árut szállító vasúti kocsikat kellett ellenőrizniük, majd a csoportok megosztották és megvitatták egymással 
észrevételeiket. A gyakorlatot követően tantermi foglalkozásokon, esettanulmányok megoldásával mélyítették el 
ismereteiket a leendő ellenőrök. 

A képzés negyedik napján Flaskár Károly tűzoltó alezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Kisvárdai Kirendeltségének iparbiztonsági felügyelője osztotta meg az ellenőrzésekkel kapcsolatos 
gyakorlati tapasztalatait, általánosságban is beszélt a gyakoribb problémákról, a külön figyelmet igénylő esetekről, 
és természetesen szó esett az aktualitásokról is. Ezt követte a kétórás írásbeli vizsga, amelyet a vizsgabizottság 
elnöke, Kozma Sándor tűzoltó ezredes, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság veszélyes szállítmányok 
főosztályának vezetője nyitott meg. A vizsgabizottság munkájában a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ Polgári 
Védelmi és Iparbiztonsági Szakcsoportjának tanárai, Antal Ferenc tűzoltó alezredes és Korbély Barbara tűzoltó 
százados, illetve az intézet tanulmányi osztályát képviselő Tóthné Orbán Judit tűzoltó százados vett részt. 

Az írásbeli vizsga harminc teszt-, illetve rövid, kifejtendő kérdésből és egy esettanulmányból állt. A kérdésekre a 
hatályos jogszabályoknak megfelelően kellett válaszolni, az esettanulmány kapcsán pedig a hatósági ellenőrzés 
szemszögéből kellett részletekre is kiterjedő választ adni. A vizsgát mindenki eredményesen teljesítette, így újabb 
tizenhéttel bővült a RID-ellenőr szakemberek köre, akik ünnepélyes keretek között vehették át a vizsgabizottság 
elnökétől a tanfolyam sikeres elvégzését tanúsító bizonyítványt. 

 


